

SPORT

ILSR-
Kadima
4:2

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 2 lej
TELEFON: 11-11.

A HOSSZU PIHENŐ

után megindul a munka, a játék, a harc. a küzdelem- a futball térhódító útjára. A szertárosok már rendbe hozzák, foltoztatják a felszerelést, az intézők sűrűnek-forognak, terveket szönek, az Ézerfejű és „ezerszáju” Cézár, a közönség izgalommal hallgatja az időjárásjelentést a rádióban, a futballista is készülődik, a naptár még telet mutat, ám a sporttábor erre fittyet hány, itt a tavasz, — a sportemberek edzettek, nekik a tél véget ért. Ők tavaszt éreznek — előkerül a kerek labda, a pályákról leseprik a fehér havat, eltávolítják a fekete sarat és azt mondjuk, azt hársogjuk, azt kiabáljuk, tavasz van, tavasz van, mert tavaszt akarunk, mert tavaszra, újjáéledésre, felvirágzásra, egészségre, új életre vágyódunk, mi sportemberek. Tavasszal mindenki örül, mindenki boldog, akinek nincsen nagy gondja!

A szobatudósok, az elméleti „szakemberek”, (???) akik a sportot nem ismerik, fölényesen kijelentik, hogy aki sportol, aki a sportot nézi, aki a sporttelepre jár, — az nem komoly ember, aki nem komoly — annak viszont nem lehet gondja!

Ma felesleges és bizarr dolog lenne, a sport értékét, erejét, nevelő hatását és fontosságát ismertetni.

A XX. század a sport százada, — ez volt a jelszó világszerte — ám néhány éve ez a jelszó, ez a jelige módosult, szomorú módosításon esett keresztül. Mindenki tudja hogy a krízis, a szegénység, a szomorúság, bus korszakát éljük, illetve kinlódjuk.

Szomorú, gondterhes életünk a leépítés kegyetlen jegyében zajlik. A krízis ráfeküdt a sportra is, természetesen az izmos, erőteljes sportot nehéz két vállra fektetni, vagy knockautolni. Jöhet száz — meg száz gazdasági ciklon, krízis - tájfun és forgószél — a sport állja a harcot.

Nem féltjük a sportot, mert a sport az élet. A sport a fiatalság, az ifjúság, a tavasz, a jövő.

Várjuk, szeretettel köszöntjük, az új évad küszöbén, a gondtól távolító, a krízist felejtő tavaszt, a sportot, a szabadtéri sportot. Labdarugást akarunk látni, várjuk a játékevezető sipjelzését, az első gólt. a játékot, a régióta nélkülözött izgalmas küzdelmet. Temesvár futballsportját nem féltjük.

Elindult a bőrlabda, mely a TMTE első győzelmét hozta

TMTE-Electrica 2:0 (1:0)

Tréningmeccs a TMTE-pályán

Közel másfél hónapi kényszerpihenő után a csapatok tegnap újból megjelentek a játéktéren, hogy felkészüljenek a két hét múlva meginduló tavaszi futbalszezonra, amikor is az elsőosztályu kerületi bajnokság kezdetét veszi. A hét közepén észlelt napsütéses idő, mely már reményeket fakasztott az emberekben, szombaton ugyan hirtelen megváltozott és tegnap ismét hideg szél dermedtette meg azokat, akik megjelentek a meccseken. Ez azonban már futballidő volt.

A tegnapi játék után meg kell állapítanunk, hogy

a csapatok még benne vannak a decemberben félbehagyott lendületben,

bár helyenként még megmutatkozott némi téli forma. Az együttesek különben a következő felállításban vették fel a küzdelmet:

TMTE: Fuchs—Gedő, Hajdu—Gerber, Weidle, Provits—Reiter, Stepan, Jánosi, Stockschlager, Buza.

Electrica: Palmer—Goldberger, Czako II—Turák, Miskolci, Weixelbaum—Szabó, Kátay, Weber, Bacila, Mrazeh.

Mint látható, mindkét csapat tartalékokkal állt fel. Mindezek ellenére a játék helyenként igen érdekes volt. Különösen a győztes csapat részéről láttunk néhány ötletes és lendületes támadást. A halvesor is nagyszerűen állta meg a helyét. Az Electricánál nem lehet ugyanezt mondani, mert

mert városunk kiemelkedő szerepet foglal el Romániában. Ennek ellenére nem vagyunk túlságosan optimisták. Tömegsport terén kétségtelenül Temesváré az elsőség, a palma — ám ép ez a baj kuforrása. hogy nagyon sok az eszkimó és nagyon kevés a főka. Hogy sokan sportolnak, hogy sokan futballoznak — annak csak örülni kell, mert a sport célja a test-edzés — nem a szurkolás — ám az

itt a támadókvintett nem tudott boldogulni, bár a halvesor nagyon igyekezett.

A mutatott játék alapján a TMTE győzelme teljesen megérdemelt. A csapat egy egység benyomását kellette és minden ember a töle telhető nyújtotta. Itt-ott mutatkozott még egy-két gyenge pont, de bizonyos, hogy az együttes így összeszokva a szezonban megállhatja a helyét. Fuchs a kapus posztján — fiatalsága ellenére — mindinkább bizonyítja, hogy méltó utóda lesz az eddigi TMTE-kapusoknak. A Molnár helyett játszó Gedő eleinte bizonytalankodott, de szünet után teljesen belelendült és sok esetben ő volt a mentőoszlop. Hajdu is jól mozgott és nyugodtan verte vissza a támadásokat. A halvesor ezuttal szinte meglepett nyugodt és jó játékaival. Itt is a centerhalf Weidle emelkedett ki, aki nagyszerűen szerepel, jól fejel és akinek biztos leadásai vannak. Provits és Gerber méltó társai voltak, mindegyik megfelelt. A csatársor helyenként igen ötletesen játszott. Kellemes meglepetés volt Jánosi formajavulása. Stepan gyengébb volt a szokottnál, ami azonban a pihenő rovására írható. Stockschlager volt talán a legjobb és Buza, de Reiter is igyekezett.

Az Electricában Palmer nagyszerű munkát fejtett ki. Újból bebizonyította, hogy nem mindennapi kapustehetség, csak itt-ott kiütözhető hibáiról kell leszoknia. Goldberger egy

a baj, hogy ahányszor II játékos és egy intéző — annyi az egyesületek száma — ami a színvonal rovására megy, hogy a meccsek bevételéről ne is beszéljünk, mert arról jobb hallgatni.

A nemzeti bajnokság is csalódást hozott a résztvevő egyesületeinknek, — csak a nemzetközi mérkőzések kárpótolhatják egyesületeinket. A Ripensia például, há meglökik a mind-

nagy hibát csinált és ebből gól lett, de úgy ő mint a kis Czako megfelelt. A halvesor legjobb embere Miskolci volt, aki azonban nem tudott mindig boldogulni Weidlevel szemben. A két szélsőhalf jóval gyengébben szerepelt és szünet után ki is álltak. A csatársor nem is képez még átütőerejű egységet, bár mentőségül szolgál, hogy az irányítóerő, tehát a center hiányzott, és Weber mégsem erre a posztra való. A csapat támadása így nem is lehetett jól ielépített és eredményes. A legjobb emberek itt Bacila és Kátay voltak, akik azonban összekötőkapocs nélkül dolgoztak.

A játék a TMTE támadásaival kezdődik, a csapat nagy fölénybe kerül. sorozatosan támad, gólt is ér el Jánosi révén, ám a bíró állítólagos ofszájd miatt nem adja meg, bár a labda ofszájd előtt a kapustól pattant a mezőnybe. A támadásoknak a 11. p.-ben van eredménye, amikor Goldberger hat méterrel a kapu előtt

lestoppolja a labdát, nem veszi észre a kifutó Palmert és a mögötte vetődő kapus mellett saját hálójába passzolja a bőrt 1:0.

Még közel tíz percig a TMTE támad, de azután az Electrica uyomul fel, de Fuchs helyén van és biztosan ment. A játék ezután hullámzó egészen a szünetig. Szünet után az Electrica először nyolc, majd tíz emberrel játszik, de néhány perc múlva ki egészül a csapat. Hullámzó a játék, inkább a TMTE támad és ezek a rohamok sokkal átgondoltabbak és veszélyesebbek.

A második gól a 15. p.-ben esik, amikor Stockschlager hirtelen kiugrik és pompásan a hálóba küldi a labdát (2:0).

Az Electrica igyekszik javítani, ez azonban nem sikerül. Hullámzó játékkal fejeződik be a mérkőzés,

két oldalról vágyva-vágyódott magyar-román sportbékét, lehozza Temesvárra a Ferencvárost, Ujpestet és Hungáriát. A közönség attrakciós spotot kapna és a Ripensia egy évi költségvetése biztosítva van a meccs jövedelméből. Ellenkező esetben nincsen érdeklődés, nincsen sport, nincsen bevételforrás — nincsen semmi. csak gond és pénzhány, szegénység és küzködés.

A Kadima vezetett az I. félidőben az ILSA ellen, mely csak a szünet után „melegedett be”

ILSA-Kadima 4:2, 1:2 Tréningmérkőzés ILSA-pályán

Szeles hideg időben tartotta a két honi csapat tréningmeccsét, melyen a hideghez képest elég szépszámu néző és játékos jelent meg. Természetesen mindkét csapat erősen tartalékolva állott ki és a hideg szélből hajtva is meglehetősen sűrű játékot produkáltak. Ez volt az az edző mérkőzés, melyen nem a játékosok, hanem a nézők edződtek meg a hidegben. A két csapat természetesen a meccs végén a legjobb barátságban vonult le, mivel mindegyik egy-egy félidőt nyert.

A csapatok Aronovics bíró sipjelére a következő felállásban kezdtek meg a mérkőzést:

ILSA: Anghel — Petrovits, Pascu — Stulák, Weidle, Petrovits, Oprean, (Szücs) Schmall (Barna), Klimek, Stetz II, Ivanescu.

Kadima: Schwartz IV, — Schwartz II, Kling, — Mózes (Jozsai) Jozsai, (Schwartz I.) Stein, — Papp, Ross, Markovits, Hermann, Róthstein. A Kadima kezd szél ellen, de tá-

madása csakhamar ellankad a nagy-szerű játékot produkáló Weidlen, aki állandó frontban tartja csatársorát. Az ILSA ostroma egy jó ideig megtörök a jólvédő Kadima-kapuson és Suli II-ön, míg végre Klimeknek sikerül a vezetőgólt megszerezni (1:0). Nem sokáig marad az eredmény, mert Papp jó beadását Stulák mintaszerűen továbbítja saját kapujába (1:1) míg 3 perc múlva a szemfüles Hermann jut-tatja vezetéshez a Kadimát (1:2).

A második félidőben új játékosok-kal és új bíróval állanak fel. Most megfordul a játék menete még pedig aképp hogy a Kadima támad, mégis az ILSA rugja a gólokat Barna, Ivanescu és Klimek révén.

A csapatok formájáról egy kissé korai még írni. Az ILSA-nál különö-sen Weidle tetszett, de jók voltak Klimek, Barna és Pascu. Míg a Kadimánál az új kapusszerzemény Schwartz volt jó. Megbízható formát mutattak Schwartz K., Jozsai és Hermann.

Cristici Fridrik, Popovici Ioan, Willkovits L. Minjow, Fransch Petru, Ep-ler, Loch, Meszner, Tamássy I., Jen-ser Rudolf, Dinca Iosif, Kirity, Kele-men Iosif.

Atlétikai szakosztály: Elnök Prof. Ing. Vlad Victor.

Szakosztályi vezető: Ing. Egger Leonhard.

Birközszakosztály: Elnök Popo-vici R.

Előadó: Szakali M.

Boxszakosztály: Elnök. Luczay B.

Előadó: Gerőfi I.

Választmányi tagok: Szikai Ferenc, Lauritz J. Hortolányi, Tanczer M. Osztermann F. Fenyvesy I. Rösler Béla, Bittenbinder M. Aszner sen., Szommer R. Tury G. Hütter I. Szed-nicsek sen. Szeles Lajos, Ritter Béla, Reda I. Hord G. Princz, Kleits, Fransch Petru, Semler sen., Schasser, Berg K. Takács L. Koháry Antal, Terfeloagá.

A rif-kabiloktól sem ijed meg a NAC, sőt...

Három hónappal ezelőtt indult a NAC a francia turára, ez a kirándu-lás kissé hosszúra nyult, Franciaor-szágon kívül már Afrikában is meg-tanulták ismerni a NAC nevet. A kitűnő együttes szép turája értékes fegyvertény. Tizenhét mérkőzésből 14 győzelmet aratott és 3 döntetlent ért el a kitűnő gárda. Csütörtökön Ma-rakechben, Észak-Marokkó válogatott-ját gyűrte maga alá a váradi csapat. A NAC 2:0 arányban győzött, mind a két gólt Glancmann rugta. A csa-pat gólaránya 81:15.

Futballkirályt akar szer-ződtetni edzőnek a lugosi Vulturul

Schaffer Spéci, van ki e nevet nem ismeri? Nyugodtan irhatjuk, hogy minden sportember ismeri Schaffer Spécit, a magyar futballisták koroná-zatlan királyát, aki mint tréner főleg Németországban szerzett magának kitűnő hírnevet. Spéci most szorgal-mas látogatója a Hungária tréningjein mert a „király” egy kissé meghízott a nagy kényelemben. Spéci a napok-ban a Lugosi Vulturultól ajánlatot ka-pott, az agilis Vulturul le akarja szer-ződtetni Schaffert edzőnek. Ha ez sikerül, akkor a Vulturul rövidesen olyan nagy formajavuláson fog ke-resztülni, hogy egyike lesz Ro-mánia legerősebb játékerőjű egyesü-leteinek. Kérdés azonban, mennyit kér a futballkirály nr?

Egyéb eredmények

TMTE II—Electrica II 1:0 (0:0). A változó mezőnyjátékkal folyó ösz-szecsapás egyetlen gólját Jovicsin rugta szünet után, kissé ofszájdgya-nus kitörésből.

ILSA II—Progresul 5:0 (4:0). Gól-lövők Szatmári (2), Gál, Kristóf,

Ma este ülészik az atlétikai liga

A temesvári atlétikai liga ma, hét-főn este fél 7 órai kezdettel ülést tart a TAC Lloyd-kávéházi klub-helyiségében. A tagok kéretnek. pon-tosan és feltétlenül megjelenni.

6 oldal TEMESVÁRI 6 oldal
1 Lei FRISS-ÚJSÁG 1 Lei

Bánát legnépszerűbb napilapja

Külföld

Olaszország-Belgium 3:2

A tegnap délután Brüsszelben le-játszott nemzetközi mérkőzésen az olasz csapat a belgákban erős és ke-mény ellenfélre talált és csak erős küzdelem után tudott győzni. A ve-zetőgólt Mearza lőtte, de Braine még szünet előtt egyenlített. Szünet után Constantino újra megszerzi a veze-tést, sőt Mearza 3:1-re állítja az ered-ményt, de Braine újabb góljával 3:2 lesz az eredmény.

Genova. Vienna—Genova 1893 3:2 (2:0). Nemzetközi meccs.

Alexandria. Alexandria—No-varra 6:2.

Budapest. Magyar kupa; Ujpest —III. kerület 7:4.

Hungária—Nemzeti 3:3 (1:1) Ba-rátságos.

Szeged. Szeged FC—Vasas 3:1 (3:1). Magyar kupa.

Stockholm. Az itteni műkorcsolyázás világbajnokság során a magyar Rotter-Szollás-pár lett 1933. évi vi-lágbajnok. A női műkorcsolyázás vi-lágbajnoka lett ismét a svéd Sonja Hermine ezuttal hetedszer.

Marseille. Délnémet vál.—Dél-kelet francia vál. 5:0 (3:0).

Oslo. A gyorskorcsolyázás világ-bajnoka Ballangrud (norvég) lett, má-sodik a finn Plumberg.

Braunschweig. Tegnap itt Schwartz német uszó a 200-on 2 p, 43,6 mp.-es idővel világrekordot uszott

Páris. Ausztria—Franciaország 4:0 (0:0). Az osztrák együttes csak szü-net után tudta bebiztosítani győzelmét.

Budai 11—Red Star Olimpique 3:3.

Visszatérnek a régi Kinizsisták...

Impozáns keretekben rajlott le a lilafehérek közgyűlése

Sokat vártak a Kinizsi közgyűlése-től, mert a „benfentesek” egy Rip-pensia-Kinizsi fuzióról tudtak? Ezt a fuziót, mind két részről határozottan cáfolták. A közgyűlést mégis nagy érdeklődés előzte meg, mert a Kinizsi táborába visszatérnek a lilafehér szí-nek régi barátai és hívei. A közgyű-lést Arsenovici Zoltán főtitkár nyi-totta meg, aki tartalmas beszámoló keretében ismertette az egyesület el-múlt évi működését, majd Genera titkár felolvasta a jegyzőkönyvet, ez-után Erhardt előterjesztette a zárszá-madást, majd

Juga Liviusz a Kinizsi ügyve-zető elnöke köszönetet mond Arsenovici, Erhardt és Terfar loga uraknak, akik hervadha-tatlan érdemeket szereztek agi-lis munkásságukkal

Utána, egy régi Kinizsi vezető, Maitre Jean szólal fel, megkö-szöni Juga Liviusz tevékenységét

és kijelenti, hogy örömmel vesz részt a Kinizsi vezetőségében. annyira meg-tetszett a Kinizsi egészséges és céltu-datos tevékenysége, hogy örömmel kész bármilyen szerepet vállalni a Kinizsiben. Huszmüller a következő felszólaló, aki arra kéri a vezetősé-get, hogy a jövőben is ilyen ambició-val és „Kinizsi érdelemmel” dolgozzanak az egyesületért.

Juga Liviusz ezután megemlékezik a szóbeszéd tár-gyát képező Kinizsi-Ripensia fuzióról

és kijelenti, hogy nincsen ellene a

fuziónak, ám csak az esetben ha egy olyan egyesületről és olyan játékos-ról van szó, akik

betudnak illezkedni a mi sze-rény keretünkbe

ám amíg az illetők feltételeket szab-nak — nem lehet szó komoly tár-gyalásokról.

A Kinizsi az egyesület élére a kö-vetkező vezetőséget választotta:

Diszelnökök: Dr. Baran Kornél, Dr. Gábor Liviusz, Batala, ügyvezető el-nök: Juga Liviusz, ügyv. alelnök: Hol-czer Ferenc, elnök; Dr. Gerendai, Dr. Wachsmann. Heschia Maitre, Fekete I, Wágner Adám, Dr. Hiller Ernő, alelnökök: Moraite Socraite, Griftou M., Bozidár Marecic. főtitkár: Arse-novici Zoltán. titkár: Gheneran Gy., jegyző: Ivanovici Dobrivoj, főpénztá-ros: Erhardt Péter, pénztárosok; Ber-mann Ede, Tamássy I., Inn E.

Számvizsgálók: Schmidt F., Husz-müller, Flauder, Matlák, Rafinszky.

Ellenőrök: Kardos József, Máger Á., Dumoni.

Orvosok: Dr. Butinu, Dr. Szilágyi Dr. Diel, Dr. Jugler, Dr. Reiter.

Futballszakosztály: Elnök; ?? (Ter-feloaga nem vállalta).

Intézők. 1. Terfeloagá, 2. Müller Iosif, 3. Böhm J, 4. Weiss A. Fut-ballszakosztályi tagok: Treml Ioan, Zimmer D., Kovács I. Schmidt, Mit-schang, Kleits K., Rafinski J., Buzariu S. Klopfer István, Radosavlevici Eugen, Coț Ionel, Steiner Rudi, Neumann, Adám Ávrám, Mecher F., Fenyvesy Illés, Rösler Béla, Kunofszki I. Kar-dos Pál, Kardos József, Popovici M,